
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2022 

 

1.ª REUNIÃO - 20/06/2022 
 

VOTO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOR 
 
Foi no ano de 1987 que o Clube Desportivo da Escola Secundária Gil Eanes de Lagos 
iniciou a sua atividade de andebol feminino, primeiramente no âmbito do Desporto 
Escolar - escalões de formação - tendo, progressivamente vindo a alargar a sua prática 
desportiva à competição federada na Federação de Andebol de Portugal. 
 
Sendo este um Clube ligado umbilicalmente a uma instituição escolar, ao logo do seu 
percurso, são notórias as constantes preocupações do mesmo na criação de um espaço 
que proporcione à população juvenil/estudantil do Concelho de Lagos a possibilidade 
de uma prática desportiva pedagogicamente conduzida e assistida por professores de 
Educação Física da própria Escola, onde se pode observar desde sempre a vertente de 
formação marcada na génese da coletividade.  
 
Neste sentido, e considerando que o Clube Desportivo da Escola Secundária Gil Eanes 
de Lagos é já uma referência a nível regional e nacional, perante a presente conquista 
do título de Campeões Nacionais de Andebol Feminino Sénior da II Divisão e nos Sub-
17 Femininos, e observando que o mesmo Clube alcançou estes resultados 
desportivos, sustentados em princípios educativos que deverão orientar a prática 
desportiva, como fator de uma formação equilibrada dos jovens enquanto elementos 
duma sociedade que se pretende mais justa e solidária, a Assembleia Municipal, 
reunida a 20 de junho de 2022, aprova o seguinte voto de congratulação: 
 
- Felicitar o Clube Desportivo da Escola Secundária Gil Eanes pelos prestigiosos títulos 

alcançados, nos passados dias 4 e 12 de junho, em que se sagraram Campeões 
Nacionais de Andebol Feminino Seniores da II Divisão e Sub-17 Femininos, 
respetivamente, garantindo assim, na categoria Seniores, a subida ao Campeonato 1ª 
Divisão Feminina na próxima época desportiva, passados 11 anos;  

 
- Enaltecer o esforço, a dedicação e o trabalho de todos os envolvidos, não só dos 

atletas, dos técnicos e dos responsáveis do Clube, mas também das famílias que são 
um pilar muito importante para o desempenho desportivo dos jovens, permitindo 
assim conciliar um bom desempenho desportivo com um bom desempenho escolar. 

 
Dar conhecimento deste voto de congratulação à comunicação social e publicar na 
página eletrónica da AML. 
 
 

Aprovado, por unanimidade, aclamação e em Minuta. 
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PROTEJA O AMBIENTE – AJUDE A CONSTRUIR UM FUTURO MELHOR PARA TODOS 
PROTECT THE ENVIRONMENT - HELP TO BUILD A BETTER FUTURE FOR ALL 

 

 
LAGOS DOS DESCOBRIMENTOS 
 

Dizem que abriram hospitais mas omitem o encerramento de inúmeras extensões de saúde, 
serviços de atendimentos permanentes ou de serviços e valências hospitalares. 
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